

Ветераны ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области приняли участия в соревнованиях по стрельбе из пневматического оружия.

28 февраля 2017 года, проводились районные соревнования по стрельбе из пневматического оружия в Катав-Ивановском индустриальном техникуме среди допризывной, призывной молодежи и ветеранов. Соревнование осуществлялось отделом по физической культуре и спорта, молодежной политики и Администрацией Катав-Ивановского муниципального района.

Соревнования проходили в острой борьбе. По условиям соревнований, команды состояли из 18 человек. Каждый стреляющий должен был поразить мишень пятью пулями с 10 метров из положения сидя. На выполнение упражнения отводилось семь минут. Победитель в личном и командном первенстве определялся по наибольшей сумме выбитых очков.

Ими стали:

- 1 место Герфанов Валерий Юрьевич майор милиции в отставке
- 2 место Ханилов Евгений Владимирович подполковник милиции в отставке
- 3 место Харченко Сергей Александрович старший лейтенант полиции в отставке

После завершения соревнований состоялось торжественное награждение победителей ценностями подарками.